
Uomini comuni : polizia tedesca
e soluzione finale in Polonia
Read More
SKU: 16243
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Browning Christopher R.editore: G. Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2004

Product Description
XVIII, 258 pagine con 4 tav. : ill. ; 20 cm., brossura brossura Ottimo (Fine) (16243)

Catologo Libreria Viborada
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Appunti sullo svolgimento
storico dell'arte greca e lezioni
sul 'Maestro di Olimpia : dalle
lezioni del prof. Bianchi
Bandinelli riprese dal
registratore
Read More
SKU: 16220
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Bianchi Bandinelli Ranuccioeditore: Ricerche
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1961

Product Description
242 pagine con 3 tav. : ill. ; 24 cm, in lito. Brossura. In allegato indice dell'opera brossura Molto
buono (Very Good) (16220)

Catologo Libreria Viborada
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Gruppi ereticali senesi del
Cinquecento
Read More
SKU: 15785
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Marchetti Valerioeditore: La nuova Italia
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1975

Product Description
XII, 294 pagine; 21 cm. brossura, risvolto dell'acetato di protezione staccato alla copertina
posteriore altrimenti come nuovo brossura Buono (Good) (15785)

Catologo Libreria Viborada
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La Chiesa di Ambrogio : studi di
storia e di liturgia
Read More
SKU: 15778
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Cattaneo, Enricoeditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1986

Product Description
LXXX, 340 pagine con 8 tav. : ill. ; 24 cm, brossura con una piccola abrasione alla copertina
anteriore come da foto brossura Molto buono (Very Good) (15778)

Catologo Libreria Viborada
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Giovanni XXIII. L'antipapa che
salv?? la chiesa
Read More
SKU: 15763
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Prignano, Marioeditore: Morcellianaluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2019

Product Description
In 8, 528 pagine, brossura, dedica autografa all'antiporta molto probabilmente dall'autore
(firmata Mario) brossura Ottimo (Fine) (15763)

Catologo Libreria Viborada
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Ricerche storiche: anno X
nummero 1, gennaio-aprile 1980
Read More
SKU: 15666
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: Clusf Cooperativa Editrice
Universitarialuogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1980

Product Description
In 8, 229 pagine, brossura, in allegato foto dell'indice brossura Molto buono (Very Good)
(15666)

Catologo Libreria Viborada
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I grifoni della fede. Vescovi-
inquisitori tra '500 e '600
Read More
SKU: 15655
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Nestola, Paolaeditore: Congedoluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2008

Product Description
In 8, 300 pagine: ill., brossura brossura Ottimo (Fine) (15655)

Interpretazioni del Risorgimento
: lezioni di storia della
storiografia
Read More
SKU: 15289
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Maturi, Waltereditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1962

Product Description

Catologo Libreria Viborada
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XXIV, 808 pagin ; 22 cm. legatura editoriale, manca la sopracop. altrimenti molto buono rilegato
Molto buono (Very Good) (15289)

Gli Angioini di Napoli
Read More
SKU: 15070
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Emile G. L??onardeditore: Dall'Oglioluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1967

Product Description
In 8, pp. 658. Legatura tutta tela con titoli e stemmi in oro sul piatto e sul dorso. Acetato di
protezione con strappi e mancanze. Tavole fuori testo rilegato Buono (Good) (15070)

Catologo Libreria Viborada
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La Guardia di finanza sul confine
orientale, 1918-1954
Read More
SKU: 14833
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Museo storico della guardia di finanza
editore: Gribaudoluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1997

Product Description
368 pagine con 16 tav. : ill. ; 25 cm, legatura editoriale cin sopracop. rilegato Molto buono (Very
Good) (14833)

Ozieri e il suo territorio dal
neolitico all'eta romana
Read More
SKU: 14299
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Amadu, Francescoeditore: Editrice sarda
Fossataroluogo-edizione: Cagliarianno-edizione:
1978

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
458 pagine: ill. ; 24 cm + 1 tav. Libro dedicato a Salvatore Cosseddu. Premessa dell'autore. Con
illustrazioni in b / n nel testo, lievi abrasioni alla copertina, alone alla copertina posteriore
lasciato da un'etichetta brossura Molto buono (Very Good) (14299)

Economia e politica nel ducato
di Milano, 1386-1535
Read More
SKU: 14213
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Barbieri Ginoeditore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1938

Product Description
255 pagine; 26 cm, brossura, timbro "omaggio del rettore università catolica Milano" alla
copertina come da foto, tracce di polvere alla copertina e carta ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (14213)

Catologo Libreria Viborada
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